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Tanıtım Anketi
16 Eylül 2017 Cumartesi
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Oluşturma Tarihi: 05 Eylül 2017 Salı

374
Toplam Yanıt

Tam Yanıt: 266
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Q1: Patologların ve patologlar tarafından yapılan işlerin genel toplumda 

yeterince tanınıp bilindiğini düşünüyor musunuz?

Yanıtlanan: 372    Atlanan: 2
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Q2: Patoloji Dernekleri Federasyonu tarafından topluma yönelik tanıtım

faaliyetlerinin yapılmasının gerekli/faydalı olduğunu düşünüyor musunuz?

Yanıtlanan: 264    Atlanan: 110
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Q3: Size göre, Patoloji Dernekleri Federasyonu tanıtım faaliyetleri için bütçe

ayırmalı mıdır? Bu  bütçenin yıllık miktarının ne kadar olması sizce uygundur?

Yanıtlanan: 261    Atlanan: 113
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Q5: Böyle bir faaliyet planlandığı taktirde planlayıcı/tanıtıcı grup içinde

aktif olarak yer almak ister misiniz?

Yanıtlanan: 257    Atlanan: 117
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